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Sportski dan za osobe sa invaliditetom 

Projekat "Integrisanje digitalnih kompetencija u sport za onesposobljene i rekreativne 

stonotenie" 

 

Dana 07. juna 2023. godine, sa početkom u 10 časova,  u Senti je održan Sportski dan za 

osobe sa invaliditetom. Događaju su prisustvovali lideri kluba domaćina u Zenti, predstavnici 

glavnog partnera, 3 korisnika invalidskih kolica, 4 primaoca transplantacije, 5 osoba sa 

oštećenjem sluha, 4 sportiste sa blagim intelektualnim smetnjama, 4 trenera i prisutni.  

Učesnike je dočekao Krisztián Herédi, predsednik kluba Senta. Nakon toga, Ernő Márki, izvršni 

direktor Sportskog kluba ATSK Segedin, koji je zadužen za profesionalnu realizaciju projekta, 

govorio je o projektu i predstavio program sportskog dana. On je naglasio da se projekat 

Digipingpong može realiziti uz podršku Evropske unije, u okviru Erasmus+ programa. 

U jutarnjem programu, osvajač olimpijskog 4. 

Nakon toga, u sali je sproveden vođeni program treninga uz pomoć 4 trenera, u okviru kojih 

su predstavljene osnovne sportske tehnike, praksa, grupni i individualizovani zadaci. Osobe 

sa različitim invaliditetom imale su priliku da se igraju jedna sa drugom, a takođe su mogle da 

se bore sa mašinom za serviranje nekoliko minuta. 

 

12 – 13 sati  Pauza za ručak 

 

Posle ručka, osvajač olimpijskog 4. mesta Endre Major i osvajač zlatne medalje na Svetskom 

prvenstvu u presađivanju organa Bernát Bácsi dali su izveštaj o svojim iskustvima, što je bila 

neka vrsta ohrabrenja svima da se usude da postave ozbiljne ciljeve, jer svako ima priliku da 

se bavi sportom i postigne rezultate u svojoj kategoriji. 

Prezenteri su govorili o posebnim pravilima koja važe samo u para sportu. Nakon toga, bilo je 

moguće odigrati neke munjevite mečeve među sobom i odgovoriti na pitanja kviza 

www.digipingpong.hu sajtu . 

Tokom ocenjivanja sportskog dana, Ernő Márki je rekao da je, pored zajedničkog ogolivanja, 

cilj manifestacije bio i da se inspirišu osobe sa invaliditetom da se redovno baviju sportom. 

Pronađite dobru zajednicu za sebe, postavite dostižne ciljeve u svakodnevnom životu. 

http://www.digipingpong.hu/
http://www.digipingpong.hu/
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Para atletičar Endre Mejdžor i menadžer projekta Ernő Márki odvojeno su razgovarali sa 

predstavnicima medija, između ostalih, i sa drugim osobljem Vojvođanske TV i Mađirom 

Šoom. 

 

 

 

Segedi, 07. jun 2023.    

       Ernő Márki Project Manager 

 

Finansirano sredstvima Evropske unije. Izneti stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja autora i 

ne moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima Evropske unije ili Evropske izvršne 

agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Evropska unija ni EACEA ne mogu se 

smatrati odgovornim za njih. 

http://www.digipingpong.hu/

